



平成 27 年 6 月 16 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ メ 兵  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 原 卓 児  
(コード番号：2780 東証第二部・名証第二部)  
問 合 せ 先 取 締 役 I R 戦 略 室 長 鳥 田 一 利  
(TEL. 052-249-5366)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)について、記載に一部誤りがあったため訂正を行うものです。

### 2. 訂正の内容

添付資料 21 ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結財務諸 表計上額
	ブランド・ ファッション 事業	タイヤ・ ホイール 事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	38,874,801	4,232,110	43,106,912	92,776	43,199,688	-	43,199,688
セグメント間の内部売 上高又は振替高	34	-	34	41,992	42,027	42,027	-
計	38,874,836	4,232,110	43,106,946	134,769	43,241,716	42,027	43,199,688
セグメント利益	2,979,304	124,670	3,103,975	25,900	3,129,875	-	3,129,875
セグメント資産	<u>21,440,494</u>	3,173,431	<u>24,613,926</u>	<u>21,247</u>	24,635,174	2,350	24,632,824
セグメント負債	5,736,514	2,087,324	7,823,838	20,119	7,843,957	2,350	7,841,607
その他の項目							
減価償却費	524,584	111,857	636,441	21,682	658,124	-	658,124
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	443,641	36,066	479,708	371	480,079	-	480,079

(訂正後)

当連結会計年度(自平成26年4月1日至平成27年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結財務諸 表計上額
	ブランド・ ファッション 事業	タイヤ・ ホイール 事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	38,874,801	4,232,110	43,106,912	92,776	43,199,688	-	43,199,688
セグメント間の内部売 上高又は振替高	34	-	34	41,992	42,027	42,027	-
計	38,874,836	4,232,110	43,106,946	134,769	43,241,716	42,027	43,199,688
セグメント利益	2,979,304	124,670	3,103,975	25,900	3,129,875	-	3,129,875
セグメント資産	<u>21,240,797</u>	3,173,431	<u>24,414,229</u>	<u>220,944</u>	24,635,174	2,350	24,632,824
セグメント負債	5,736,514	2,087,324	7,823,838	20,119	7,843,957	2,350	7,841,607
その他の項目							
減価償却費	524,584	111,857	636,441	21,682	658,124	-	658,124
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	443,641	36,066	479,708	371	480,079	-	480,079

以上